

塔利班逼近巴基斯坦首都

佔領重鎮布尼爾 距伊斯蘭堡僅百公里

【本報訊】綜合通訊社二十三日報道：巴基斯坦官員二十二日證實，盤踞在巴基斯坦斯瓦特山谷的塔利班武裝分子已經向外擴張，進軍到距離巴基斯坦首都伊斯蘭堡僅約一百多公里的布尼爾地區。此次行動可以看做是塔利班向巴基斯坦心臟地區推進的關鍵一步。美國參謀長聯席會議主席邁克·馬倫已於當晚抵達伊斯蘭堡，與巴軍方進行緊急磋商。

法新社援引巴基斯坦官員當天表示，儘管已經簽署了和平協議，但數百名全副武裝的塔利班分子從附近的斯瓦特山谷進入布尼爾，佔領政府辦公室，在街上巡邏，並設置自己的檢查站。他們的行動引起當地居民恐慌，人們紛紛逃離家園。布尼爾距離伊斯蘭堡僅一百一十公里。

塔利班指揮官哈利勒表示，他們將如在斯瓦特一樣，在布尼爾成立伊斯蘭教法庭，目的是協助當地人擺脫「被剝削的感覺」，並盡快為居民帶來公義。早前，與政府達成和平協議的激進伊斯蘭教士蘇菲·穆罕默德表示，追隨者應為在西北邊境省實現伊斯蘭教統治而繼續奮鬥。他說：「西方的民主政制是異教產物，穆斯林教徒應將其拒諸門外。」

另據美國媒體報道，巴基斯坦已在布尼爾部署六隊「邊境警察」，保護政府大樓和大橋，通常一隊警察有三至五十名成員。

政府讓步 備受譴責

布尼爾是巴基斯坦主要城市馬爾丹的門戶。巴基斯坦西北邊境省一名高級執法官員說：「他們已經接管了布尼爾，即將向馬爾丹推進，屆時遊戲就結束了。」

本月十三日，巴基斯坦總統扎爾達里在黨員和其他國會議員的施壓下，簽署了在西北地區斯瓦特河谷實行伊斯蘭教法的法令，以作為與塔利班達成和平協議的條件之一。但協議簽署僅十天，塔利班武裝勢力就開始了擴張行動，這使巴政府備受譴責。

美參謀長聯會主席急訪

美國國務卿希拉里周三嚴厲批評巴基斯坦政府說，她認為巴政府和西北部馬拉坎德地區的武裝分子達成的和平協議是「放棄對抗塔利班和極端分子」。她認為，這將讓塔利班「得寸進尺」。希拉里當天在美國衆議院外交事務委員會作證時說，巴基斯坦政府崩潰的潛在危



全副武裝的塔利班分子聚集在布尼爾
(法新社)

塔利班在巴形勢圖



紐約律師先殺妻女後自盡 作案動機不詳 警方調查其投資記錄



遇害的母親（中）和兩個女兒。右圖為遇難長女的同學神情哀傷
(互聯網)

廉航 Ryanair 擬徵「肥胖費」

【本報訊】據《泰晤士報》二十三日報道：繼美國聯合航空公司早前提出要肥胖乘客買多一張相連座位機票惹起爭議後，愛爾蘭廉價航空公司 Ryanair 也研究向肥胖乘客徵收「肥胖費」，或要他們支付兩張相連座位的費用，變相要購買兩張機票。

事實上，Ryanair 早前也表示研究在飛機上設置投幣式廁所的可行性，屆時乘客必須投入一英鎊硬幣，才能使用廁所。當時有關建議已惹起不少乘客不滿。

今次 Ryanair 擬徵收「肥胖費」的做法，勢必引起更大爭議，有歧視肥人之嫌。至於徵收費用的方法，包括按乘客體重，男女乘客若分別超過一百三十公斤和一百公斤，就按每公斤收費。

其他界定肥胖的方法，則是量度乘客的腰圍及量度體質指數（BMI）。另外，若乘客身體坐下來時觸及兩邊扶手，令到扶手不能放下，則要徵收多一張相連座位的費用。

除了「肥胖費」外，Ryanair 考慮的其他收費項目還包括一歐元廁紙費、兩歐元自攜食物費及上網年費等。

日警射殺華人案 家屬索償遭駁回

【本報訊】據共同社二十三日電：二〇〇六年，日本廣木縣西方町一名警察在盤問一名中國研修生（當時三十八歲）時遭遇反抗，警察開槍射擊致其死亡。死者家屬認為警察防衛過當，起訴廣木縣政府要求賠償約五千萬日圓（約合港幣一百九十四萬元）。宇都宮地方法院二十三日駁回了原告請求。

審判長今泉秀和認為，「研修生為搶奪手槍將警察推開致其受到傷害，並用約二點八公斤的石頭試圖毆打對方。警察為了保護自己、逮捕研修生，有必要使用手槍」。

判決書稱，該研修生與朋友於二〇〇六年六月二十三日在路上受到警官盤查後逃走。由於研修生施暴，警察開了一槍，致其死亡。檢方以正當防衛為由未起訴涉案警察。

研修生的妻子對判決結果表示遺憾。原告的律師表示將上訴，稱「對事實的認定以警察的話為前提，把開槍認定為（正當的）職務行為是錯誤的。感到強烈的憤怒」。

英籲兒童勿用「保治靈」

【本報訊】據路透社倫敦二十三日消息：英國一衛生健康監管機構星期四說，十六歲以下的兒童不應使用唇痛膏「保治靈」和「冰涼保治靈」，稱這兩款凝膠含有阿斯匹林型的化學物。

藥物及保健產品管制局就含有水楊酸鹽的治療產品提出警告，稱這種化學物對身體的作用與阿斯匹林無異。政府早已建議不應讓十六歲以下兒童服食阿斯匹林。

該局說，理論上，含有水楊酸鹽的產品可導致兒童患雷爾氏綜合症，這是一種罕見疾病，導致肝臟和大腦受損。現時沒有經證實的個案顯示上述兩款產品導致雷爾氏綜合症。

另有四宗報告，報稱兒童在使用「保治靈」之後嘔吐或腹瀉。在三宗個案中，「保治靈」被用於減緩發牙的痛苦，在四宗個案中所有兒童後來都完全康復。製造

帕倫特太太和她兩名女兒的屍體在酒店房間內的床上被發現，三人都是因暴力造成的創傷和窒息致死。帕倫特則被發現陳屍浴室內，他是用尖物刺死自己的。

紐約皇后區律師蒙塔古對《新聞日報》說，他近日收到帕倫特給他的六張價值四十五萬美元支票。蒙塔古說，帕倫特曾對他說，他可以把其中兩張支票存入銀行，但其餘的支票則請他等待接收。蒙塔古則指銀行一名職員對他說，其餘四張都不能兌現。

聯邦調查局在紐約的發言人馬戈林證實，局方在案發後開始調查男死者的投資生意來往，但馬戈林拒絕透露更多細節。

紐約州檢察長辦公室則表示接獲一名男子投訴，說他和帕倫特投資數百萬美元，但在要求退款時遇到麻煩。



英呼籲
兒童不要使
用「保治靈」
(資料圖片)

地消息人士的話說，原在斯瓦特山谷的塔利班武裝分子現已佔領了距首都伊斯蘭堡僅一百公里的布尼爾地區。日前訪問阿富汗的美國參謀長聯席會議主席邁克·馬倫立即飛抵伊斯蘭堡，顯然當地局勢已十分緊張。巴基斯坦是國際公認的「有核國家」，使得美國對該國出現劇烈動盪感到格外擔心，萬一核武或核燃料落入恐怖分子手中，有可能對該地區乃至世界的安全構成威脅。因此，奧巴馬政府上台後立即委任兩位總統特別代表，與此同時，國際媒體引述簽訂的和平協議等於是放棄政府對斯瓦特山谷的控制，使極端分子得以在當地推行政策。

本週三在華盛頓表示，激進的伊蘭武裝力量已經對巴基斯坦政權成「致命威脅」。她還罕見地公開批評扎爾達里總統領導的政府十分腐敗，不能對鄉村實施管治，並且指責該政府與塔利班及伊斯蘭激進分子簽訂的和平協議等於是放棄政府對斯瓦特山谷的控制，使極端分子得以在當地推行政策。

奧巴馬政府上台不足一百天，便已做出了與此同時，奧巴馬應將其拒諸門外。」

另據美國媒體報道，巴基斯坦已在布尼爾部署六隊「邊境警察」，保護政府大樓和大橋，通常一隊警察有三至五十名成員。

另據美國媒體報道，巴基斯坦已在布尼爾部署六隊「邊境警察」，保護政府大樓和大橋，通常一隊警察有三至五十名成員。

奧巴馬政府上台不足一百天，便已做出了與此同時，奧巴馬應將其拒諸門外。」

另據美國媒體報道，巴基斯坦已在布尼爾部署六隊「邊境警察」，保護政府大樓和大橋，通常一隊警察有三至五十名成員。

奧巴馬政府上台不足一百天，便已做出了與此同時，奧巴馬應將其拒諸門外。」

奧巴馬政府上台